

# 家访夜访组关心干警促和合

通讯员 潘胜子

本报讯 “我们是来进行家访的。你们家小陈平时在家都爱做些什么?晚上一般几点回家?”近日,天台法院党

组成员组成家访夜访小组,实时实地对干警进行家访夜访。

为提升法院工作亲和力和审判公信力,近年来,天台法院致力打造和合法院,开展多项“促和”活动。廉政家访

夜访注重了解干警的家庭环境、思想动态和社交情况,及时发现和解决存在的苗头性问题,同时引导干警家属与法院相互配合,共筑干警防腐拒变的基础环境。

# 巡回检察小组向群众问线索

通讯员 徐秉政

本报讯 为进一步发挥检察职能,延伸法律监督触角,回应人民群众关切,江山检察院出台《关于在乡镇(街道)开展巡回检察工作的实施意见》。近日,该院全面启动2017年乡镇(街道)巡回检察工作。

由检察院班子成员、专职委员带队的巡回检察工作小组,10天内兵分五路走访了19个乡镇(街道),重点就生态环境和资源保护、食品药品安全等领域的违法犯罪和公益诉讼线索,群众反应强烈的突出问题,乡镇(街道)党委政府关注的重点事项等,与各乡镇(街道)的相关领导、代表委员及人民群众以走访、座

谈会等形式进行了深入交流,收集问题线索41条,提供法律帮助27项。

江山检察院检察长郑柯迅日前主持召开了巡回检察工作情况分析会,强调要做好问题线索的整理工作,充分吸收各方好的意见建议,迅速拿出行动方案,切实解决好与人民利益息息相关的的问题,及时反馈事项办理情况。

## 知艾防艾

昨天,在第30个世界艾滋病日来临之际,省良渚强制隔离戒毒所举行以“知艾防艾,共享健康”为主题的戒毒心理沙龙活动。

戒毒所通过佩戴红丝带、知识竞赛等活动,帮助戒毒人员进一步认清艾滋病的危害、增强拒毒防艾意识。

本报记者 陈立波  
通讯员 甄园园 摄



## 聘请神父、牧师、住持来当网格长 宁波宗教反邪教工作持续推进

本报记者 黄素珍 通讯员 王栋

本报讯 近日,宁波市举行了全市宗教反邪教工作推进会。

今年以来,宁波市防范办牵头五部门形成宗教反邪工作专项方案,并制定了一

系列工作措施,如在宗教团体、宗教活动场所及宗教院校设立反邪教知识讲堂,每年安排一次反邪教知识宣讲,每半年安排一次反邪教警示教育活动;依托平安综治网建设,将宗教场所纳入网格化管理范畴,聘请神父、牧师、住持等人为网格长,

签订无邪教宗教场所责任书;开展宗教人员培训班,创建一批宗教反邪教基地等。

宁波市防范办主任毛亚伦说:“宗教反邪教工作,要切实发挥宗教界的主体作用,增强宗教界在宣传教育、自身抵御邪教、帮教转化工作中的能力。”

## 地税精准服务助推企业股改上市

通讯员 蒋公志 唐伟明 胡境荫

本报讯 不久前,浙江越剑智能装备股份有限公司顺利完成前期股改工作,迈出了企业上市的坚定一步。这一步,与绍兴柯桥地税局对企业的帮助是分不开的。

近年来,柯桥地税局立足区域发展需求,主动靠前服务,定制服务套餐,为区内近三年内列入拟上市名单的72家企业量身打造个性化服务,为“柯桥板块”注入强大动力。浙江越剑智能装备股份有限公司就是其中一家。

这家公司主营纺织机械制造,具有30多年专业制造纺织机械的历史,是国家重点高新技术企业,产品主要出口到越南、泰国、叙利亚、埃及、印度、巴基斯坦、尼日利亚、肯尼亚等国家,深受用户

好评,“越剑”牌商标是中国驰名商标。这是柯桥区的一家优质税源企业,柯桥地税局对它的发展一直十分关注。2015年,企业被列入“柯桥板块”拟上市名单后,柯桥地税局更是为其量身打造了精准服务套餐。

柯桥地税局辅导企业整合各项税收政策资源,邀请企业财务负责人参加政策辅导会,对企业上市过程中可能遇到的资产重组、股权转让、转增股本等涉税问题进行深度讲解。2017年,已为企业落实高新技术企业所得税减免、研发费用加计扣除等税收优惠近2800万元,有效缓解了企业的资金压力。

随着企业的不断壮大,场地不足逐渐成为制约发展的“拦路虎”。但扩充土地势必会增加企业成本,同时也会增加社会成本。作为全省首批试行“亩产税收”城

镇土地使用税差别化政策的地区,柯桥区专程上门为企业在“挖潜利用”既有土地上下功夫,与企业共谋划,把企业发展的重心转移到提高自主创新和加快转型升级上来。企业每年“亩产税收”超柯桥区行业“亩产税收”平均值3倍以上,2013年至2016年连续4年获得城镇土地使用税和房产税减免累计达600余万元。

作为首批5个“浙江省地税系统法治税务示范基地”之一,柯桥地税局始终秉承“服务”与“法治”并重的整体思路。对拟上市企业老总和财务集中召开“税法宣讲会”的同时,柯桥地税局还对拟上市企业建立起“一对一”的主管领导联系制度,联合国税、工商、房管、金融办等部门联动发力,让企业根据需求随时“点单”,协调解决企业上市股改工作中遇到的困难。

## 获评全国文明单位

通讯员 胡聪颖

本报讯 日前,永嘉法院获评“全国文明单位”称号,这也是永嘉地区、温州政法系统内唯一获评此荣誉的单位。

近年来,永嘉法院秉承“文化兴院育尊荣,文明创建树新风”理念,坚持“三年一创建”,大力推进文明创建工作。全院参与,营造氛围创文明;区分层次,协调推进建文明;培育亮点,以点带面促文明;注重结合,提质增效现文明,并以之带动推进审判执行、改革创新、司法为民、队伍建设等工作。

## 执行工作再获好评

通讯员 王嘉

本报讯 近日,临海法院执行工作取得的成绩,获得了领导的肯定。台州市委常委、临海市委书记蔡永波在临海法院上报的《关于执行破难工作的专题报告》上批示:“市人民法院创新机制,攻坚破难,执行质效走在全省前列,获得省、市法院领导批示肯定,有效提升优化我市发展法制环境,希望再接再厉,再创佳绩!”

## 专业评查案件质量

通讯员 杨捷

本报讯 为突破案件质量评查困境、通畅法官培养路径,今年5月,三门法院成立了由审监庭牵头,以法官助理为主力军的案件质量评查小组。截至目前,评查小组共评查案件1202件,促使案件质量进一步提升。

评查小组分为案件质量常规评查小组和发改案件质量评查小组,主要负责案件质量评查牵头汇总、质量评查通报、建立案件质量档案、汇总各类质量评查数据,并以此提供岗位考核依据。

## 不出街道就能立案

通讯员 黄宇

本报讯 今年以来,宁波北仑法院将立案等服务延伸到各街道,在各个街道便民服务中心设立法律服务站,放置自助服务一体机、智能中转柜,安排专人进行引导、服务,利用“网上立案”等方式,方便当事人就近立案、领取文书、查询案件信息、观看庭审直播等,减少当事人及代理人来回法庭的次数。

同时,北仑法院搭建多元纠纷化解平台,使辖区群众能在20分钟内获得优质的司法服务,把为民司法的触角延伸到辖区的每一个角落。

## 抓学习促“一强三优”

通讯员 叶菊琪

本报讯 日前,长兴县供电有限公司组织召开专题会议,集中学习领会党的十九大精神。

会议要求公司全体党员深入贯彻落实各级工作要求,始终坚持“不忘初心、牢记使命”,在党的建设、队伍建设、电网建设、优质服务等方面砥砺奋进、扎实有为,以坚强的向心力、务实的责任心、持续的创新力、赶超的进取心,高标准高精度地完成年度工作任务,以更准的定位、更高的热情、更强的能力投身到公司实现“一强三优”现代化企业建设中去。